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Vragen van het lid Özdil (GroenLinks) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Meer jonge moslims leven naar strikte 
islamitische regels. Dreigt segregatie?» (ingezonden 21 november 2017). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de reportage «Meer jonge moslims leven naar 
strikte islamitische regels. Dreigt segregatie?»?1 

Vraag 2
Herkent u het beeld uit de reportage dat steeds meer jonge Nederlandse 
moslims naar strikt islamitische regels (willen) leven, zoals ook bevestigd in 
wetenschappelijk onderzoek?2 

Vindt u dat u de oproepen tot afzondering tegen «het gif van de moderne 
maatschappij» door orthodox-islamitische predikers bevorderlijk zijn voor de 
integratie en emancipatie van jonge Nederlanders met een migratieachter-
grond? 

Vraag 4
Hoe kwalificeert u de gender-segregatie (in de reportage is te zien hoe zelfs 
op de Vrije Universiteit Amsterdam vrouwen achter mannen moeten zitten) 
tijdens bijeenkomsten waar orthodox-islamitische predikers jongeren 
indoctrineren? Vindt u dat patriarchale gender-segregatie niet bevorderlijk is 
voor de integratie van jonge Nederlanders met een migratieachtergrond? Zo 
ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat vindt u van de indoctrinatie tegen elke vorm van muziek tijdens diezelfde 
bijeenkomsten? Vindt u dat in een samenleving met een publieke ruimte waar 
overal muziek te horen is, dit neerkomt op een oproep tot segregatie? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

1 https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2203660-meer-jonge-moslims-leven-naar-strikte-islamitische-
regels-dreigt-segregatie.html

2 WODC (11 september 2017) https://www.wodc.nl/onderzoeksdatabase/2739-salafistische-
moskeeorganisaties-in-nederland.aspx
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Vraag 6
Bent u bereid te (laten) onderzoeken welke sociale druk de opmars van de 
orthodoxe c.q. salafistische islam legt op jonge Nederlandse moslims die 
zichzelf op een gematigde, seculiere of niet-religieuze manier willen ontwikke-
len in de samenleving? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?
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